

ZVEZA DRUŠTEV ZA BIOMASO SLOVENIJE
SLOVENIAN BIOMASS ASSOCIATION



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

OBNOVLJIVA IN UČINKOVITA RABA ENERGIJE ZA SLOVENIJO DO 2030

**OVE IN URE ZA
SLOVENIJO
DO 2030**



www.slobiom-zveza.si

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

**REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO IN PROMET**

Dvorana DSRS, Šubičeva 4, 1000 Ljubljana, 29. marec 2012 ob 9:15

Zveza društev za biomaso Slovenije, Jareninski Dol 1, SI-2221 Jarenina, Slovenija
matična št.: 1047108 - davčna št.: SI58894438 - TRR: 04515-0000850810
Telephone + Fax: 003862 6449058 - E-mail: info@slobiom-zveza.si - <http://www.slobiom-zveza.si>

Spoštovani,

Zveza društev za biomaso Slovenije organizira v sodelovanju z Državnim svetom Republike Slovenije, Ministrstvom za infrastrukturo in prostor, Ministrstvom za kmetijstvo in okolje v četrtek, 29. marca ob 9.30 v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije redno letno slovensko konferenco

OVE IN URE ZA SLOVENIJO DO 2030.

BAN Ki-moon, generalni sekretar ZN, je na letošnjem Svetovnem vrhu o energiji prihodnosti 16. januarja v Abu Dhabiju pozval vse države, da uvajajo trajnostni razvoj in proglasil: 2012 je mednarodno leto trajnostne energije za vse. Razmere v svetu so kritične, saj več kot 1,3 milijarde ljudi živi brez elektrike, 1,2 milijarde ljudi živi brez čiste pitne vode in 2,7 milijarde ljudi nima ustreznih pogojev za pripravo hrane. Zaradi gospodarske krize je tudi pri nas vse več brezposelnih in lačnih ljudi. Dodatno nas vse bolj ogrožajo podnebne in okoljske spremembe in naraščanje sodobnih civilizacijskih bolezni. Da bi v naši majhni državi z razdrobljeno posestjo in bogastvom naravnih danosti ter ustvarjalnim potencialom prebivalcev izkoristili razvojno priložnost današnjega trenutka, moramo omogočiti preboj sodobnega, človeku in okolju, prijaznega razvoja.

Obnovljiva energija in učinkovita raba energije sta vključno z razvojem zelene industrije in obrti ter ekološkega kmetovanja in zdrave hrane, temeljno zagotovilo za izhod iz krize.

Na konferenco vabimo resorna ministrstva, poslance, državne svetnike, župane in druge predstavnike slovenskih občin, akterje obnovljive in učinkovite rabe energije, javnost in medije, da skupaj ugotovimo, katere so prednostne naloge vsakega posameznika, oblasti in gospodarstva da bomo omogočili preporod našega razvoja in s tem oživljanje gospodarstva. Prosimo, pošljite povabilo vašim sodelavcem, in vsem tistim, za katere ste prepričani, da bi morali biti z nami.

V pričakovanju, da boste tudi vi obogatili pripravljen program konference in predstavili vaše uspehe in ovire, s katerimi se soočate v uvajanju obnovljive in učinkovite rabe energije, vas lepo pozdravljamo in se veselimo vaše udeležbe.

Martina Šumenjak Sabol, predsednica SLOBIOM V Jarenini, 21. 3. 2012

PROGRAM

9:00 REGISTRACIJA

9:15 OTVORITEV

Mag. Blaž Kavčič, predsednik, Državni svet Republike Slovenije

Dr. Martina Bavec, generalna direktorica, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Direktorat za kmetijstvo

Mag. Hinko Šolinc, sekretar in vodja sektorja, Ministrstvo za infrastrukturo in prostor, Direktorat za energijo, Sektor za aktivnosti učinkovite rabe in obnovljivih virov energije
Sektor za aktivnosti učinkovite rabe in obnovljivih virov energije

Mag. Martina Šumenjak Sabol, predsednica, SLOBIOM

9:40 OVE IN URE ZA SLOVENIJO DO 2030

Dr. Peter Kralj, direktor, GEJZIR, d.o.o.

10:00 SAMOZADOSTNA OSKRBA REGIJ Z OBNOVLJIVO ENERGIJO IN ISKANJE OPTIMALNE KOMBINACIJE IZRABE OVE V POMURJU

Urška Sekol, raziskovalka in izred. prof. dr. **Jurij Avsa**, strokovni svetovalec projekta Manergy in Enerscapes, Univerza v Mariboru, Fakulteta za energetiko, Krško

10:20 UVAJANJE OVE IN URE V POSAMEZNIH OBČINAH

PREDSEDUJOČI: Franc Sušnik, župan, Občina Vransko

Dr. Vladimir Prebilič, župan, Občina Kočevje

Dr. Matej Gomboši, župan, Občina Beltinci

Valter Mlekuš, podžupan, Občina Bovec

Mag. Avgust Zavernik, svetovalec župana za gospodarstvo in okolje, Občina Lenart

11:30 GREENPEACE ZA (R)EVOLUCIJO ENERGIJE

Dejan Savić, zastopnik za energetske politike, Greenpeace v Sloveniji

11:40 SISTEM SPODBUD ZA OVE IN URE 2012

PREDSEDUJOČI: Mag. Hinko Šolinc, sekretar in vodja sektorja, Ministrstvo za infrastrukturo in prostor, Direktorat za energijo, Sektor za aktivnosti učinkovite rabe in obnovljivih virov energije
Sektor za aktivnosti učinkovite rabe in obnovljivih virov energije

Uroš Habjan, višji svetovalec, Ministrstvo za infrastrukturo in prostor, Direktorat za energijo, Sektor za aktivnosti učinkovite rabe in obnovljivih virov energije, Oddelek za kohezijo

Gorazd Gruntar, sekretar, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Direktorat za kmetijstvo, Sektor za podeželje

Tadeja Kovačič, Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad

12:40 DISKUSIJA

13:00 ODMOR

**13:30 PRIMERI DOBRE PRAKSE IN OVIRE V UVAJANJU OVE IN URE
PRESEDUJOČI: Franko Nemac, direktor, ApE, d.o.o., Ljubljana**

**13:40 NUJNA JE ODPRAVA OVIR IZGRADNJE VELIKIH IN MALIH
HIDROELEKTRARN V SLOVENIJI**

Dr. Vladimir Kercan, direktor, Turboinštitut, Ljubljana

14:00 IZZIVI RAZVOJA UPORABE SONČNE ENERGIJE

prof. dr. Štefan Bojnec, profesor za ekonomijo in znanstveni svetnik, Fakulteta za management, Univerza na Primorskem

14:15 ODKUP IN PRODAJA ZELENE ELEKTRIKE

Dr. Dejan Paravan, izvršni direktor za področje prodaje v GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o.

**14:30 INTEGRACIJA GEOTERMALNIH POTENCIALOV ZA RAZVOJ
KMETIJSKE PANOGE V RASTLINJAKIH NA OBMOČJU KPC DOBROVNIK**

Roman Ferenčak, direktor, Ocean Orchids, d.o.o., Dobrovnik

14:45 TOPLOTNA ČRPALKA ZA OGREVANJE IN HLAJENJE

Dr. Peter Kralj, direktor, GEJZIR, d.o.o.

**15:00 ENERGETSKA OBNOVA JAVNIH OBJEKTOV
V UPRAVLJANJU OBČIN**

Neva Dukić, raziskovalka, Geosonda, d.o.o., Kranj

15:15 DISKUSIJA

15:25 ODMOR

16: LESNA BIOMASA

PRESEDUJOČI: Mihael Koprivnikar, svetovalec za gozdarstvo, Kmetijsko gozdarska zbornica RS

**16:05 SISTEMI NA LESNO BIOMASO ZA PROIZVODNJO TOPLOTE IN
ELEKTRIKE**

Uroš Zorko, področni vodja prodaje, KIV Vransko

16:20 DALJINSKI, MIKRO IN INDIVIDUALNI SISTEMI OGREVANJA NA LESNO BIOMASO

Marin Radovčič, vodja energetike, Komunala Kočevje, d.o.o., Kočevje

Marko Šercer, direktor, Tisa, d.o.o.

Marjan Kadivec, komercialist, Biomasa, d.o.o., Luče

Tomaž Rifelj, direktor, KWB, moč in toplota iz biomase, d.o.o., Žalec

Rajko Leban, direktor, GORIŠKA LOKALNA ENERGETSKA AGENCIJA-GOLEA, Šempeter pri Gorici

17:10 ENERGETSKA RASTLINA MISCANTHUS

Drago Zorko, kmetovalec, Babno pri Celju

17:30 DISKUSIJA

17:50 BIOGORIVA IN BIOPLIN V SLOVENIJI

PREDSEDUJOČI: Dr. Viktor Jejčič, vodja, Oddelek za kmetijsko tehniko, Kmetijski inštitut Slovenije, KIS

18:00 PROIZVODNJA IN PRODAJA BIODIZLA V SLOVENIJI

Nataša Nikolić Matanović, vodja tehnologije, Biogoriva, d.o.o., Rače

David Kos, direktor, Biogoriva, d.o.o., Rače

18:15 STANJE IN BODOČI RAZVOJ BIOPLINSKIH NAPRAV V SLOVENIJI

Mag. Tomaž Poje, raziskovalec, Oddelek za kmetijsko tehniko,

Kmetijski inštitut Slovenije, KIS

18:45 ALGNA BIOMASA DRAGOCEN VIR SUROVIN IN ENERGIJE

BORUT LAZAR, direktor, AlgEn, center za alge tehnologije, d.o.o.,

Inovacijsko razvojni inštitut Univerze v Ljubljani

19:00 DISKUSIJA

19:30 ZAKLJUČEK KONFERENCE

OPOZORILO:

Možne so dopolnitve in spremembe programa

Konferenca je brezplačna